



**Estado do Rio Grande do Sul
Prefeitura Municipal de Santo Ângelo**

ERRATA DA PORTARIA DE ADITAMENTO Nº 196/SMGRI/2024

Na publicação da Portaria de Aditamento nº 196/SMGRI/2024, feita no dia 03/10/2024 e conforme membros nomeados para compor a “Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar, Sindicância e Processo Administrativo Especial” pela Portaria nº 147/SMGRI/2024, onde se lê:

“(...) em substituição ao Sr. Antônio da Silva Sobrinho.”

Leia-se:

“em substituição ao **Sr. Luis Antônio da Silva Sobrinho.**”

CENTRO ADMINISTRATIVO JOSÉ ALCEBÍADES DE OLIVEIRA, em 4 de outubro de 2024.